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ATA Nº  009/2024. 

 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
CAMPOS BORGES/RS , REALIZADA NO DIA 01 DE ABRIL DE 2024. 

 
Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta 
minutos , no Plenário “Lair dos Santos Gaspar”, situado na Avenida Maurício Cardoso, nº389, no 
município de Campos Borges/RS, reuniram-se ordinariamente os (as) seguintes vereadores(as): 
Celita Terezinha Marchese Dias, Cristina Soares Moraes, Dioni Júnior Ribeiro, Germano Wegener, 
Marcos André Soares, Moacir Rodrigues da Silva, Simoni Soares de Souza e Gilnei Guerreiro 
(Presidente). O senhor presidente vereador Gilnei Guerreiro declarou em nome de Deus Aberta a 
Presente Sessão Ordinária, a seguir o senhor presidente solicitou a vereadora Celita Terezinha 
Marchese Dias para que efetuasse a Leitura de um Texto Bíblico, dando seguimento o senhor 
presidente solicitou ao 1°Secretário, vereador Germano Wegener para que efetuasse a Leitura da 
Ordem do Dia da presente sessão ordinária, em seguida o presidente vereador Gilnei Guerreiro 
colocou em votação a Ata nº 008/2024, a qual foi aprovada por unanimemente, na continuidade o 
presidente requisitou a vereadora Cristina Soares Moraes leitura da Indicação nº005/2024, de 21 de 
março de 2024, logo em seguida o senhor presidente deu espaço aos Requerimentos Verbais dos (as) 
senhores (as) vereadores (as). *Vereador Germano Wegener - Bancada do PDT, fez o seguinte 
requerimento: que seja enviado um ofício para o então secretário municipal, Sr. Jovani Fernandes 
da Costa, que está a frente da secretária municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, a aquisição 
de um rompedor para a escavadeira de nosso município. *Vereadora Celita Terezinha Marchese 
Dias - Bancada do MDB, fez o seguinte requerimento: que seja enviado um ofício para o então 
secretário municipal, Sr. Jovani Fernandes da Costa, que está a frente da secretária municipal de 
Infraestrutura e Meio Ambiente, a pintura das faixas de pedestres, pois as mesmas já se encontram 
apagadas. *Vereador Moacir Rodrigues da Silva - Bancada do PDT, fez o seguinte 
requerimento: que seja enviado um ofício para o então secretário municipal, Sr. Jovani Fernandes 
da Costa, que está a frente da secretária municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, o 
patrolamento e manutenção da estrada, e suas entradas, da linha Teodoro. *Vereador Cristina 
Soares Moraes - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: emitir um ofício ao executivo 
municipal, que este destine à secretária e/ou órgão responsavél, Informações a respeito do sinal 
digital em nosso município, e quais as possivéis providências que devemos tomar para ter acesso ao 
sinal digital. *Vereador Marcos André Soares - Bancada do PL, fez o seguinte requerimento: 
solicitou que envie um Ofício ao DAER/RS, para que tomem procedimentos referentes a 
sinalização, revitalização e manutenção da VRS 817/818 nos trechos entre, Espumoso - Campos 
Borges e Campos Borges - Salto do Jacuí, com a proximidade do inverno, neste trecho incide muita 
neblina e pouca luminosidade, dificultando a visualização da estrada, Fez requerimento ao poder 
executivo municipal através das secretarias competentes, que se instale placas de sinalização, tais como, 
paradas dos ônibus, entrada e saída de propriedades, gado na pista, entre outras. *Vereador Gilnei 
Guerreiro - Bancada do PDT,  fez o seguinte requerimento: - Solicitou enviar oficio à secretaria 
municipal de infraestrutura e meio ambiente, solicitando que após o patrolamento, que seja colocado 
britas e cascalhos nas subidas das estradas, evidando o atolamento dos veiculos, requeriu também, 
uma televisão com antena digital, nas guaritas dos guardas e na recepção do posto de saúde. Dando 
continuidade aos trabalhos o senhor presidente colocou em discussão e votação do Projeto de lei 
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nº008/2024, de 29 de fevereiro de 2024, “Autoriza a abertura de crédito adicional especial no orçamento 
municipal vigente por superávit financeiro, no montante de R$ 100.000,00 (cem mil reais), e dá outras 
providências”, não havendo discussão foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade 
pelos vereadores presentes na sessão, passamos agora ao espaço alcunhado Tribuna Livre, O 
senhor presidente vereador Gilnei Guerreiro, informou a ausência do senhor vereador Volmir 
Toledo de Souza, por motivos de saúde, após não havendo mais nada a tratar o senhor presidente 
vereador Gilnei Guerreiro fez suas considerações finais e em nome de Deus declarou Encerrada a 
Presente Sessão Ordinária, ficando o servidor público José Carlos da Rosa Mattoso, Administrador 
da Câmara Municipal de Vereadores de Campos Borges/RS, designado para realizar a lavratura da 
ata da referida sessão ordinária, que posteriormente será assinada pelo Presidente Vereador Gilnei 
Guerreiro e pelo 1º Secretário Vereador Germano Wegener. 

 
 
 

 
 

 
 

_________________________ 
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